
IMPORTANȚA PLANTĂRII COPACILOR ÎN  ORAȘ

Este important să plantăm copaci deoarece copacii oferă hrană și o locuință pentru 

multe viețuitoare, produc oxigen, reduc temperatura, filtrează praful din aer, protejează 

solul, reduc efectele inundațiilor, țin umbră și fac răcoare, sunt scut împotriva vântului.                        

  Copacii au un rol important în păstrarea de bine a planetei noastre.     Făra copaci și 

plante verzi nu ar mai exista viață pe Pământ.     Nu ar mai fi destul oxigen ar fi din ce în ce 

mai mult dioxid de carbon în aer, oameni s-ar imbolvăni din cauza exesului de dioxid de 

carbon. Toată viața de pe Pământ ar dispărea.                                                                                        

Sunt unele zone în care anumite plante sunt protejate de lege deoarece sunt pe cale 

de dispariție.  Sunt și zone în care copacii sunt tăiați pentru a contrui cladiri, case, drumuri. 

Așa s-a întâmplat și în Satu Mare , atunci când s-au început repararea asfaltului străzilor. 

Au fost tăiați chiar unii copaci care fuseseră plantati înainte. 

E cazul să mă îngrijorez? Nu?! În orașul nostru se acordă mare atenție plantării 

arborilor. Am citit că Primăria a tăiat anul trecut 769 arbori dar a și plantat în oraș 1471 de 

puieți de arbori și tufișuri  pentru garduri vii, pe 51 străzi.  Au fost plantați tei și 

mesteceni, salcâmi și arțari, platani și corcoduși. Sună bine! Însă arborii tăiați au fost mari, 

cu coroana verde . Cei noi plantați sunt firavi, nedezvoltați. Oare câți supraviețuiesc 

primilor ani de după plantare? Am văzut copăcei rupți de unii, doar ca să se distreze. Alții 

au fost distruși de muncitorii neatenți care au cosit pe spațiile publice nu numai iarba dar și 

trunchiurile fragile ale puieților. Majoritatea însă se usucă în timpul secetelor de vară.         

Pentru evitarea dispariției treptate a copacilor  trebui plantați copacii în orașe, sate, 

parcuri și păduri. Dar nu ar trebui abandonați, pentru că multă lume vrea să planteze copaci 

și după câteva săptămâni sunt lăsați balta, nimeni nu îi mai udă și nimeni nu îi mai îngrijește.    

Așa s-a uscat și copăcelul a cărui poză am făcut-o pe Drumul Careiului. Sunt persoane care 

vor să schimbe ceva, dar vin alți oameni care spun că este ceva inutil și o pierdere de timp. 

  Eu nu vreau să fiu așa! Am idei pe care le putem realiza. Eu ca voluntar,  împreună cu 

prietenii si colegii mei ne atașăm unui grup de sătmăreni cu experiență în acest domeniu. Ei 

au mai plantat și în alți ani. Îmi place sloganul lor: “Vom planta până când vor atât de mulți 
copaci, încât nu vor mai încape !”. Vom  merge prin orașul nostru pentru a planta  oriunde se 

poate și se permite, prin parcuri, pe marginile trotuarelor, în fața blocurilor, oriunde se 

poate adăuga o pată verde. Voi planta nu numai copăcei ci o voi ajuta pe mama să amenajeze 

stratul de flori din fața casei, pe stradă. În școală am plantat deja cu colegii, în alți ani , 

flori în curte. 

Iar pomișorii proaspăt plantați nu îi vom neglija. Putem organiza îngrijirea lor măcar 

în cartierul din jurul școlii. Fiecare coleg poate fi responsabil pentru copăceii plantați pe 

strada pe care locuiesc. Îi vor urmări, vara, pe vreme de secetă le vor oferi câte un flacon 

de apă. Pomișorii pot fi fotografiați în diferite anotimpuri ca să observăm mai bine cum se 

devoltă. Ne vom documenta asupra modului de îngrijire corespunzător. 

Mesajul meu: Vă îndemn să fim mai buni și grijulii unii față de alții, față de 

vietățile care depind de noi, față de mediul înconjurător, astfel  să facem din orașul 

nostru un loc mai bun! Mare Daria,cls. a VII-a A                                
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S-a uscat? Poate putea putea fi salvat cu un strop de grijă și apă!                                               


